

本报继续向市民和读者征集老物件

收藏的是旧物更是一种情怀



谢先生在家中整理收藏下来的老物件,有30多年前的化妆盒、80年代的印有德州老景象的明信片等。 本报记者 王小会 摄

本报7月1日讯(记者 王明婧) 一有空闲,谢立国就到堤岭等废品市场,淘换点儿东西。从爱好收藏鼻烟壶开始,慢慢发展至收藏杂七杂八的旧物品,谢立国总觉得,他收藏的不仅是旧物,也是一种记忆,一种情怀。

打开地下室,扑面而来的是一股陈旧的味道,靠墙的三层架子上,满满当地摆着旧书、匣子、证件等,有些是用过的东西,多数是从废品市场淘来的。其中一个约有一尺长四寸高涂着红漆的木头匣子,是

谢立国年近六十岁的姐姐,当年结婚时的梳头匣子,至少有三十多年的光阴了。时间把匣子的漆皮从鲜红色打磨成暗红色,匣子外面花型图案略显黯淡,内里曾用印花糊墙纸紧密贴好,现在斑驳脱落了不少。但至今想来,仍感觉有一缕桂花香环绕其中。

“没事儿就去旧货市场逛逛,不少人嫌脏,但我却能发现不少好东西。”谢立国说,他淘的东西大多只花一块两块钱,前两天淘来三本20世纪90年代的旧书,才花了五十来块钱。谢

立国常说,他只是一个业余收藏爱好者,也不常与他人切磋,已经成为了他的一种生活习惯。

20世纪80年代,德州邮电局曾发行一套《德州风光》明信片,那时的鲁北大厦还没开建,火车站广场停得多是面包车;那时的交通饭店是最时尚的酒店,门口站着4个白衣红裙的女招待,身后挂着咖啡冷饮的牌子;那时的儿童乐园还没重新整修,摩天轮也比现在小了不少……时光定格在相片中,时针已拨过近三十年。

正值本报创刊四周年之际,现面向广大市民和读者征集生活中的老物件并集中展出。它们或许只是些旧玩具,旧用品。但它们都有着明显的时代烙印、本土特色、民俗特征,能让人触摸到岁月的痕迹。老物件最好是20世纪90年代以前的物品,越接近百姓生活越好,征集时间截止到7月17日。

联系电话为:15206903036;珍贵或易损坏的老照片,可以翻拍或扫描,将数码照片发送至邮箱:240237332@qq.com,展出后所有物品均物归原主。

公益书画平台 市民连连点赞

本报7月1日讯(记者 王金强) 正值齐鲁晚报·今日德州创刊四周年,本报再次搭建书画作品售卖公益平台,让书画爱好者参与进来,为这个暑假即将圆梦的贫困大学生奉献自己的爱心。

“大伙儿在一块,做点善事才是最主要的。”德州市书协主席刘崢听闻本报的这一公益策划,认为很有必要。“这让我们书法家能走出去,多用自己的作品实现社会公益价值。”他说。

6月30日,本报发出爱心认购征集消息后,不停地有爱心人士来电咨询活动的具体情况,德城区的退休老干部程先生就是其中一位。“算我一个吧,献爱心是主要的,如果还能获得名家作品,那就大幸运了。”他说。

7月1日,来自武城、平原的部分读者也来电咨询书画作品义卖的情况,不少读者认为,随着社会经济的发展和市民鉴赏能力的提高,很多普通市民也愿意在家中悬挂名家书画作品,来提升家庭品味。

即日起,本报将陆续在报纸上展示一批书画家的作品及简介,并继续征集爱心人士的认购报名,或许您在伸出援手的同时,既能帮一位贫困大学生实现大学梦,还能获得心仪已久的书画作品。

具体献爱心的方式以及认购的详细事宜,可拨打0534-2600000或手机13275441551咨询或预约登记。

青少年暑期运动、科技夏令营



篮球夏令营

招生对象: 6周岁以上青少年儿童, 680元/月
优惠政策: 7月5日前报名送篮球或全套球衣



游泳、骑车、羽毛球、乒乓球

招生对象: 4周岁以上青少年儿童, 680元/月, 可提供食宿与接送
联系电话: 2760888 3698999 3695777



科技夏令营

时间: 7月8日开营,
900元/7天/期
(含器材、食宿)